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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

21 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 21 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Jo Vandeurzen au ministre de la Justice sur «le ca-
dre du tribunal de première instance de Hasselt» (n? 1179)

- M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la
sous-occupation des cadres du pouvoir judiciaire et la dis-
proportion entre les cadres et le nombre d'affaires selon les
arrondissements judiciaires, et plus particulièrement entre les
arrondissements judiciaires flamands et wallons» (n? 1184)

- M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «le
grand nombre de vacances dans la magistrature et l'arriéré
judiciaire» (n? 1212)

- M. Ignace Van Belle au ministre de la Justice sur «la
sous-occupation des cadres dans divers tribunaux et le pro-
blème de l'arriéré judiciaire» (n? 1271)

1. Motion de recommandation (16.57 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo Vandeurzen,
Geert Bourgeois, Bart Laeremans et Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

21 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 21 april1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Jo Vandeurzen tot de minister van Justitie over

«het kader van de rechtbank van eerste aanleg te Hasselt»
(ur 1179)

- de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie over
«de onderbezetting van de kaders van de rechterlijke macht
en de wanverhouding tussen de kaders en het aantal zaken
tussen de diverse gerechtelijke arrondissementen, met name
en vooral tussen de Vlaamse en de Waalse gerechtelijke ar-
rondissementen» (ur 1184)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie over
«het grote aantal vacatures in de magistratuur en de gerechte-
lijke achterstand» (ur 1212)

- de heer Ignace Van Belle tot de minister van Justitie
over «de onderbezetting van de kaders in diverse rechtban-
ken en de problematiek van de gerechtelijke achterstand»
(ur 1271)

1.Motie van aanbeveling (16.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen, Geert
Bourgeois, Bart Laeremans en Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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recommande au ministre de la Justice:

1. d'accélérer le plus possible les procédures de nomina-
tion et de promotion afin de pourvoir le plus rapidement pos-
sible aux emplois vacants;

2. d'adapter les cadres des cours et tribunaux au nombre
d'affaires introduites et, plus particulièrement, de remplacer
sensiblement les cadres des cours et tribunaux en Flandre en
vue d'obtenir une proportion correcte.

2. Motion pure et simple (16.58 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo Vandeurzen,
Geert Bourgeois, Bart Laeremans et Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

C.EERDEKENS

[ 2 ]

beveelt de minister van Justitie aan:

1. de procedures van benoeming en bevordering zoveel
mogelijk te versnellen ten einde alle vacatures zo vlug moge-
lijk op te vullen;

2. de kaders van de hoven en de rechtbanken aan te passen
aan het aantal ingeleide zaken en met name de kaders van de
rechtbanken en hoven in Vlaanderen gevoelig te verhogen
ten einde tot een correcte verhouding te komen.

G. BOURGEOIS
B. LAEREMANS
I. VAN BELLE

2. Eenvoudige motie (16.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen, Geert
Bourgeois, Bart Laeremans en Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


